



Газета Красноармейского района Самарской области

# Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 32

(8032)

20 июля  
2021 г.  
Вторник

АПК

## Хвала рукам, что пахнут хлебом!

Началась уборочная страда. Творческие коллективы и солисты МБУ «Межпоселенческое управление культуры» нашего района спешат порадовать механизаторов своими выступлениями.

14 июля народный ансамбль русской песни «Воложка» (руководитель С. Брусенцева, участники ансамбля: А. Драгунов, Е. Матюнин, Г. Штопорова, И. Раздьяконова) пели как для тружеников полей, так и для работников столовой и руководящего состава КФХ «Переходко Н.А.».

Во время концертной программы прозвучали слова благодарности хлеборобам за их тяжёлый благородный труд. Настроение у тружеников полей и артистов было бодрое. Как говорится, не хлебом единым жив человек. Ему нужна и песня, которая поднимает настроение, согревает душу, зовёт к новым успехам. Творческие коллективы и дальше будут радовать тружеников полей своими выступлениями, даря им приятные минуты отдыха.

Уборочная кампания в Самарском регионе в самом зените, сообщает пресс-служба регионального Минсельхоза. Аграрии уже взяли первый рубеж - собрано



более 600 тонн зерна. Ежедневно сводки с полей делают областной каравай более полновесным.

Несмотря на аномальное засушливое лето, земледельцы довольны результатом. А значит, область будет с хлебом.

Обеспечение продовольственной безопасности, повышение

конкурентоспособности и экспорта местной сельхозпродукции - часть Стратегии лидерства губернатора Самарской области Дмитрия Азарова. Высокий урожай не только гарантирует обеспечение региона продовольственным, семенным и фуражным зерном, но и вносит значи-

тельный вклад в выполнение целевого показателя федерального проекта «Экспорт продукции АПК» национального проекта «Международная кооперация и экспорт».

Параллельно хозяйства региона ведут подготовку паров под озимые под урожай 2022 года.

Вместе с тем аграрии региона ведут заготовку кормов для обеспечения нужд животноводства в грядущую зиму 2021-2022 годов. Также усилия сельхозпроизводителей региона брошены на ввод неиспользуемой пашни в сельскохозяйственный оборот.

### НАЦПРОЕКТЫ

Президент Российской Федерации Владимир Путин во время выступления в Федеральном Собрании объявил о введении новой дополнительной меры поддержки для детей. Она будет доступна для ребят школьного и детского возраста. В августе правительство выплатит по 10 000 рублей за каждого ребёнка школьного возраста.

Все семьи Самарской области, в которых есть дети, также смогут получить единовременную выплату в 10 000 рублей. В этой статье мы отвечаем на актуальные вопросы по этой теме.

**- Кому положена выплата пособия?**

- Детям от 6 до 18 лет при условии, что 6 лет исполнилось не позднее 1 сентября, а 18 лет - не ранее 3 июля 2021 года.

**- Получат ли это пособие дети с ограниченными возможностями здоровья?**

- Нет, им полагаются другие пособия.

**- Каким образом можно подать заявление?**

Через личный кабинет на портале «Госуслуги» или обратиться

## По 10 000 рублей - детям

в клиентскую службу Пенсионного фонда.

**- Какие документы нужны для получения пособия?**

- Только заявление. Необходимую информацию Пенсионный фонд получит сам через систему межведомственного взаимодействия.

**- В какие сроки можно подать заявление?**

- С 15 июля по 1 ноября 2021 года.

**- Через какое время после подачи заявления придут деньги?**

- С 16 августа по 31 декабря 2021 года.

**- Если в одной семье несколько детей, они все получают по 10 тысяч?**

- Да. Оформлять на каждого ребёнка отдельное заявление не нужно. Можно указать всех детей в одном заявлении.

**- Можно использовать только карту «МИР»?**

- Можно использовать карту любого банка и даже сберкнижку.

**- Использование этих денег**

**как-то регламентируется?**

- Нет. Государство не будет отслеживать, как потратят эти деньги.

**- Как влияет на выплату учителя ребёнок в школе или в колледже или не учится вовсе?**

- Выплата не учитывает факт обучения ребёнка, как и факт трудоустройства родителей.

**«Это лучшая новость, выплаты никому лишними не будут, особенно сейчас в условиях пандемии. Когда цены выросли, да и расходы на детей немаленькие», - считает Наталья Сергеевна Колодкина из с. Красноармейское. Её дочка Даша в этом году пойдёт в первый класс.**

**«Для родителей первоклассников такая выплата, конечно, реальная помощь», - говорит Екатерина Александровна Редина, у которой сын Мирон тоже пойдёт в первый класс.**

В нашем регионе в 2021 году пособие в 10 000 рублей получат семьи выпускников, поступивших в вуз. Это решение было принято на региональном уровне, и его анонсировал губернатор Самарской области Дмитрий Азаров в своём Послании.

Глава региона поручил произвести выплату выпускникам школ в Самарской области в 2021 году. Деньги получат те ребята, которые поступят в вузы и сузы Самарской области.

- Поручаю для закрепления выпускников в родном крае и для подготовки кадрового резерва произвести выплату субсидии всем выпускникам школ и средних специальных учебных заведений. Сделать это требуется не позднее сентября 2021 года. Выплату получают все успешно прошедшие вступительные процедуры, - отметил губернатор, председатель регионального отделения партии «Единая Россия» Дмитрий Азаров. Губернатор подчеркнул, что бонусы выплатят только тем выпускникам, которые оста-

ются учиться в родном регионе. Он также подчеркнул, что сегодня в регионе есть все возможности для развития, создаются новые рабочие места, поэтому нужны грамотные, квалифицированные кадры, люди, которые хотят развивать наш регион. По предварительным оценкам, на выплаты могут рассчитывать около 30 тысяч выпускников. Власти планируют таким образом заинтересовать выпускников в том, чтобы они оставались в регионе - сначала учиться, затем работать.

Ксения Балахонова и Кирилл Жданкин, выпускники ГБУ СОШ п. Чапаевский, подали документы в учебные заведения Самары. После зачисления новоиспеченные студенты смогут получить губернскую выплату в 10 тысяч рублей, которая, по мнению ребят и их родителей, является хорошим стимулом для будущих специалистов и даёт сигнал о востребованности и нужности на родной земле.

Полосу подготовила  
Л. Пахомова.

**Сделайте прививку. Не дайте шанса COVID-19!**

В ОБЛАСТНОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБСУДИЛИ ПРОФИЛАКТИКУ  
ПРЕСТУПЛЕНИЙ ПРОТИВ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

## Как защитить детей и подростков

**В Самарской области могут создать цифровую платформу для более эффективного взаимодействия по профилактике и предотвращению преступлений против детей и подростков. Эту тему обсуждали на минувшей неделе на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при правительстве региона.**  
Виктор ЦАРЕВ

За пять месяцев 2021 года совершено 776 преступлений, в том числе насильственного характера, в отношении несовершеннолетних. Это почти на 30% больше аналогичного периода прошлого года.

- Понятно, что тема крайне важная и болезненная, очень непростая. Потребность в безопасности - одна из ключевых, базовых потребностей человека. И для ребенка чувство защищенности особенно важно, - подчеркнул на заседании комиссии первый вице-губернатор - руководитель правительства региона **Виктор Кудряшов**.

Как отметила замначальника управления организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних ГУ МВД по Самарской области **Татьяна Гордеева**, среди основных причин преступлений - асоциальный образ жизни и отсутствие контроля со стороны родителей, незанятость несовершеннолетних, кризис отношений между родителями и детьми.

Семьи, находящиеся в опасном социальном положении, выявляют на профилактических мероприятиях, во время рейдов, которые проводит полиция, комиссии по делам несовершеннолетних, органы опеки и социальные службы. Такие се-

мьи ставятся на учет, за ними осуществляется контроль.

Пострадавшим от преступлений оказывается психологическая и юридическая поддержка. В регионе действуют государственные и частные социальные гостиные для женщин с детьми, работают центры по социальной адаптации и детская горячая линия. Создано восемь «комнат примирения», где в том числе решаются конфликты «отцов и детей». Помимо этого, областной Минсоцдем начал тестировать программу мониторинга поведения несовершеннолетних в интернете.

На комиссии обсудили правоприменительную практику, шаги по ее совершенствованию, в том числе ужесточению. Отдельно рассмотрели алгоритмы работы профильного министерства с семьями, находящимися в сложной ситуации. Виктор Кудряшов отметил, что структуры Минсоцдема должны «разъяснять и помогать» им. Например, информировать о возможных мерах социальной поддержки, содействовать трудоустройству.

Для более эффективного межведомственного взаимодействия председатель правительства предложил создать цифровую платформу, где будет размещена информация о проблемных семьях. Войдя в систему, любое ведомство будет видеть их потребности. Например, если необходима помощь в трудоустройстве, то семью берет на контроль областной Минтруд, если вопрос касается мер соцподдержки - Минсоцдем.

- Мы говорим об эффективности межведомственного взаимодействия и пришли к выводу, что это очень важно для комплексного решения стоящих задач. Давайте попробуем выстроить его в том числе с помощью таких технологий, - резюмировал Виктор Кудряшов.

# Новая партия

В РЕГИОН ВЕЗУТ ЕЩЕ 50 ТЫСЯЧ ДОЗ ВАКЦИНЫ



ЮЛИЯ РУБЦОВА

**В Самарской области продолжает расти заболеваемость новой коронавирусной инфекцией среди молодых людей, а на отдельных предприятиях выявляют групповые очаги заражений. Среди «подростков» показатели и темпы вакцинации - первый компонент прививки получили уже 644 тыс. человек. Эти вопросы, а также возможность введения новых ограничительных мер, обсудили в минувший понедельник на заседании областного оперативного штаба по противодействию COVID-19.**  
Асем БИСЕНГАЛИЕВА

Руководитель управления Роспотребнадзора по Самарской области **Светлана Архипова** сообщила, что за неделю заболеваемость «коронавирусом» выросла. Однако ситуация в регионе по-прежнему лучше, чем в среднем по стране. Губерния находится на 74 месте по заболеваемости среди субъектов России.

Наибольший прирост инфицированных зафиксирован среди молодых жителей губернии: это дети до года, а также люди в возрасте от 18 до 29 лет. Чаще всего коронавирусом заражаются работающие в сфере услуг, транспортной отрасли, общественном питании, торговле, жилищно-коммунальном хозяйстве. Лидеры антирейтинга по числу заболевших - Большеchernиговский, Богатовский, Пестравский, Большеглушицкий районы. Меньше всего новых случаев на минувшей неделе выявили в Волжском, Ставропольском, Алексеевском и Сызранском районах.

Групповой очаг заболеваемости обнаружен на Пестравском маслозаводе. Там коронавирусом заразились сразу 19 сотруд-

ников. Проверка показала, что на предприятии нарушают санитарно-эпидемиологические требования, в том числе неправильно носят маски, несвоевременно выполняют санитарную обработку. Подобные недочеты выявили и в других компаниях региона.

Губернатор **Дмитрий Азаров** заявил, что нужны жесткие санкции в отношении организаций-нарушителей.

- Нам нужно на конкретном примере показать, к чему приводит нарушение требований Роспотребнадзора. Давайте инициировать остановку деятельности таких предприятий. Обращаться в суд, принимать соответствующие решения, - подчеркнул Азаров.

Архипова сообщила, что резко выросло количество случаев ОРВИ. За неделю зафиксирован двукратный рост по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Таких показателей никогда не было, отметила главный санитарный врач.

- По внебольничной пневмонии цифры ниже в сравнении с прошлым годом, но они тоже значительные, - добавила она.

Роспотребнадзор предлагает ввести дополнительные ограничения. Например, учреждениям, оказывающим услуги населению, стоит работать по предварительной записи. Развлекательные мероприятия в общественных местах отложить.

О темпах вакцинации доложил министр здравоохранения области **Армен Бенин**. По данным на начало текущей недели полностью привиты 456 тыс. жителей региона, 644 тыс. получили первый компонент вакцины. По словам главы ведомства, запаса препаратов достаточно во всех прививочных пунктах. Несмотря на это, в ближайшие два дня ожидается поставка еще 50 700 доз.

По последним данным свободный коечный фонд для больных ковидом в регионе включает 650 специализированных мест. Министр сообщил, что при снижении этого числа до 400, будут оперативно развернуты дополнительные места.

Азаров поручил правительству региона усилить контроль за соблюдением действующих ограничительных мер и оценить, нужны ли дополнительные.

- Мы берем предложения Роспотребнадзора в проработку. Давайте проанализируем, какие меры действуют сейчас, и что мы можем взять на вооружение из других регионов, - поставил задачу губернатор.

По его мнению, необходимо очень тщательно проработать вопрос о введении ковид-паспортов для предприятий. Рассматривается вариант их введения в Самарской области с 1 сентября 2021 года.

**ВОЛЖСКАЯ КОММУНА**

ПОДПИСКА НА 2 ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА

	индекс	1 месяц	6 месяцев
<b>ПОЧТА РОССИИ</b> телефон (846)340-57-78	Выпуски: среда, пятница + «Вестник правительства»		
	Для физических лиц: П3838	839,60 Р	5 037,60 Р
	Для юридических лиц: 4100	970,63 Р	5 823,78 Р
	Выпуски: среда + пятница		
	Льготная*: ПО084	173,47 Р	1 040,82 Р
<b>ООО «УРАЛ-ПРЕСС ПОВОЛЖЬЕ»</b> телефоны: (846)212-04-15 (846)212-04-16 (846)212-04-17	Выпуски: пятница		
	Для физических лиц: П4110	116,74 Р	700,44 Р
	Для юридических лиц: 9084	130,75 Р	784,50 Р
	Выпуски: среда, пятница + «Вестник правительства»		
	Для физических лиц: П3838	750,00 Р	4 500,00 Р
	Для юридических лиц: 4100	883,00 Р	5 298,00 Р
	Выпуски: среда + пятница		
	Льготная*: ПО084	158,00 Р	948,00 Р
	Выпуски: пятница		
	Для физических лиц: П4110	113,50 Р	681,00 Р
	Для юридических лиц: 9084	120,00 Р	720,00 Р

\* Для ветеранов труда, инвалидов I, II и III групп, ветеранов и участников ВОВ, пенсионеров, участников боевых действий в Афганистане и Чечне, бывших узников концлагерей, жертв политических репрессий, ликвидаторов чернобыльской аварии, тружеников тыла времен ВОВ, лиц, перенесших блокаду Ленинграда, многодетных семей и семей, имеющих детей-инвалидов с детства.

12+

## Вакцинация от COVID-19 в Самарской области

50,7 тыс.

новых доз поступит  
в губернию в ближайшее время

644 тыс.

456 тыс.

жителей региона получили  
первую прививку

человек полностью завершили  
вакцинацию

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ «ВОЛЖСКАЯ КОММУНА»

# 20 ИЮЛЯ - КУРБАН-БАЙРАМ



**Бисмилляхир-Рахманир-рахим! Ассаляму алейкум варахматуллахи ва баракятуху! Мир вам, милость Всевышнего и Его нескончаемые блага!**

От имени Централизованной религиозной организации «Региональное духовное управление мусульман Самарской области в составе Центрального духовного управления мусульман России» и от себя лично, поздравляю вас со светлым, прекрасным и щедрым праздником Курбан-байрам! Он знаменует собой окончание хаджа - паломничества в святую Мекку и является неотъемлемой частью богатейшего духовного наследия нашего многонационального народа. Мусульмане ожидают этот день с богобоязненным трепетом, в постоянных молитвах, обращённых к Всевышнему. Верующие посещают мечети и совершают праздничную молитву, помогают нуждающимся, дарят внимание и заботу сиротам, совершают различные благодеяния.

Уважаемые братья и сёстры! Желаю вам счастья, мир, спокойствия и успехов, благоденствия и здоровья! Пусть этот священный праздник наполнит теплом и радостью ваши сердца, вселит надежду и уверенность в завтрашнем дне, укрепит общественное согласие и гражданский мир в нашей многонациональной и многоконфессиональной стране!

С уважением и с добрыми молитвами,  
председатель РДУМ СО, муфтий  
Талип хазрат Яруллин.

## Уважаемые мусульмане Красноармейского района!

Поздравляю вас с долгожданным и благословенным праздником **Курбан-байрам**! Один из самых почитаемых и священных праздников мусульманского мира, Курбан-байрам олицетворяет собой высокие нравственные устои ислама – милосердие, доброту и любовь к людям. Сочувствие к ближнему, уважение к приверженцам иной веры помогают людям сохранять душевную чистоту. Пусть священный Курбан-байрам прибавит вам сил для новых свершений, принесёт удачу и успех во всех начинаниях, наполнит радостью и умиротворением сердца каждого. Искренне желаю крепкого здоровья, мира, тепла и любви в каждый дом!

С уважением, **В.Н. Богучарский**,  
глава м.р. Красноармейский.

## Уважаемые братья и сёстры, Дорогие единоверцы!

Мусульманам России всегда были присущи милосердие, забота о ближнем, веротерпимость, стремление к миру и добрососедству. Священный праздник Курбан-байрам пробуждает в нас лучшие человеческие качества. Это тот день, когда щедрость, бескорыстная помощь ближнему и поддержка нуждающихся становятся неукоснительным правилом жизни для каждого правоверного мусульманина. Курбан-Байрам – это время, когда забываются горести и давние обиды. Это время мира, согласия и единения, уважительного отношения к нравственным и гуманистическим идеалам в обществе, добру и справедливости. Только любовь к человеку и уважение к культурным традициям разных народов обещают мир в каждом доме, а значит благоденствие и процветание нашего общего дома - Великой России. Искренне желаю вам крепкого здоровья, спокойствия и благополучия, щедрой помощи Всевышнего во всех добрых делах и начинаниях во славу нашего района, региона и Великой России!



**М.Т. Бижанов**, председатель мусульманской религиозной организации м.р. Красноармейский.

## ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА НА 19 ИЮЛЯ 2021 ГОДА

Наименование хозяйства	Посевная площадь озимых, га	Уборка зерновых			
		Озимая пшеница			
		убрано, га	%	намотот, тонн	урожайность, ц/га
ООО «Колос»	1325	1325	100	2650	20
ООО СХП «Али»	2413	2413	100	7094	29,4
ООО «Колос Поволжья»	1776	1776	100	3560	20
СПК «Вязовское»	964	800	83	1200	15
ООО «Сергиевское»	2430	2430	100	6439	26,5
ООО «Метальников»	1085	1085	100	2170	20
ОП «Красноармейское»	2882	2375	82	8743	36,8
ООО Компания «БИО-ТОН»	5296	5296	100	14405	27,2
ООО «Коровкино»	1836	1300	71	2300	17,7
ООО «Транссервис»					
ИП «Пустобаев А.С.»	1262	1262	100	2524	20
ИП «Минко А.И.»	700	700	100	1750	25
ИП «Переходко Н.А.»	1148	1148	100	3214	28
ИП «Моршанский В.В.»	526	526	100	1636	31,1
Прочие мелкие с/х предприятия	5404	3900	72	7800	20
Всего	29047	26336	91	65485	24,9

## ПОДПИСКА-2022

### Уважаемые подписчики!

Редакция газеты «Знамя труда» рада постоянным читателям, внимательным и доброжелательным. Всем, кто любит свою малую родину и хочет больше знать о её настоящем.

### Дорогие друзья!

Стартовала досрочная подписка на 1-ое полугодие 2022 года! Спешите оформить подписку на любимые издания в ближайшем отделении почтовой связи и у почтальонов.

Ждём вас!

## Несвоевременная оплата штрафа влечёт административную ответственность по ст.20.25 КоАП РФ

В соответствии с ч.1 ст.32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее 60-ти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренного статьей 31.5 КоАП РФ путём внесения денежных средств в банк или иную кредитную организацию.

Согласно ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата штрафа в установленный срок влечёт наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Неуплата административного штрафа не относится к делам о правонарушениях, в связи с чем, деяние считается совершённым и окончанным на следующий же день по истечению установленного срока (в обычных случаях на 61 день).

В силу требований ч.5 ст.32.2 КоАП РФ в случае неуплаты в установленный срок административного штрафа О МВД России по Красноармейскому району или Красноармейский районный суд вынесший постановление за первое правонарушение, направляют соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы штрафа в принудительном порядке. Одновременно должностное лицо государственного органа, уполномоченного осуществлять производство по делам об административных правонару-

шениях, составляет протокол об административном правонарушении предусмотренным ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, отношении лица, не уплатившего административный штраф.

ч.2 ст.20.25 КоАП РФ: самовольное оставление места отбывания административного ареста или уклонение от отбывания административного ареста влечет административный арест на срок до пятнадцати суток либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

ч.3 ст.20.25 КоАП РФ: уклонение иностранного гражданина или лица без гражданства от исполнения административного наказания в виде административного выдворения за пределы Российской Федерации в форме контролируемого самостоятельного выезда из Российской Федерации влечёт наложение административного штрафа в размере от трёх тысяч до пяти тысяч рублей и административное выдворение за пределы Российской Федерации.

ч.4 ст.20.25 КоАП РФ: уклонение от отбывания обязательных работ влечёт наложение административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трёхсот тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Уважаемые граждане, юридические лица и индивидуальные предприниматели, помните, своевременно уплаченный штраф позволит вам избежать неприятных последствий более сурового наказания, а в случае формирования законопослушного поведения о сроках уплаты штрафов задумываться не придётся.

**М.Н. Жидкова**,  
Старший инспектор по ИАЗ  
ОМВД России  
по Красноармейскому району, майор полиции.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация муниципального района Красноармейский информирует

29.06.2021г. вступил в силу Федеральный Закон №18-ФЗ от 30.12.2020г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» в части Выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, а именно объектов на которые документы были оформлены до 31.01.1998г. но права не были зарегистрированы в ЕГРН (нет свидетельства о праве собственности или выписки из ЕГРН).

Уважаемые жители Красноармейского района! Право собственности необходимо подтвердить правоустанавливающими (право удостоверяющими) документами на:

Земельный участок	Объект капитального строительства
<ul style="list-style-type: none"> <li>Свидетельство о праве собственности на землю</li> <li>Государственные акты:</li> <li>о праве пожизненного наследуемого владения земельным участком</li> <li>праве постоянного (бессрочного) пользования</li> <li>иной документ подтверждающий право</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Договор безвозмездной передачи квартиры в собственность</li> <li>Свидетельство о праве на наследство</li> <li>иной документ подтверждающий право на объект недвижимости</li> </ul>

Законом не ограничен перечень документов, предоставляемых в качестве оснований для внесения изменений в ЕГРН о ранее учтенных объектах недвижимости.

На основании вышеуказанных документов необходимо обратиться в Управление Росреестра (МФЦ) для последующей регистрации прав на объект недвижимости и подачи заявления о внесении сведений в ЕГРН о ранее учтенном объекте.

Законом определяется порядок проведения органами местного самоуправления мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и направления соответствующих сведений в Росреестр. Отдельно определяется процедура внесения в ЕГРН сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости. Ранее учтенными объектами недвижимости считаются те, права на которые возникли до вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 г.

№ 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (до 31 января 1998 года) и признаются юридически действительными при отсутствии их государственной регистрации. Реализация положений закона во многом повышает качество содержащихся в ЕГРН данных с одной стороны, с другой – повышает степень защиты имущественных интересов и иных вещных прав на неучтенных объектах недвижимости ранее учтенной недвижимости. При этом закон не повлечет за собой дополнительных финансовых расходов со стороны правообладателей.

Органы местного самоуправления будут заниматься выявлением правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости путем обращения к своим архивам и получения соответствующей информации у других органов власти (органы внутренних дел, органы ЗАГС, налоговые органы, пенсионный фонд) и нотариусов.

После проведения указанных мероприятий уполномоченные органы подготавливают проект решения о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости.

Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, или иное заинтересованное лицо вправе представить возражения относительно сведений, содержащихся в проекте решения о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости. В этом случае решение о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости не принимается, а уполномоченный орган вправе обратиться в суд с требованием о внесении соответствующей записи в ЕГРН.

Администрация Красноармейского района рекомендует указанной категории граждан (правообладателей) самостоятельно принять меры для внесения сведений в ЕГРН о ранее возникших правах на объекты недвижимости в соответствии с положениями ст. 69 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ в целях защиты своих имущественных прав и законных интересов.

Так же стоит отметить, что в соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации за государственную регистрацию возникшего права на объект недвижимости, до дня вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», государственная пошлина не уплачивается.

19 СЕНТЯБРЯ  
2021 ГОДА

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ  
ГОЛОСОВАНИЯ ПО ВЫБОРАМ:

• ДЕПУТАТОВ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ ФС РФ 8 СОЗЫВА  
• ДЕПУТАТОВ В САМАРСКУЮ ГУБЕРНСКУЮ ДУМУ 7 СОЗЫВА  
• ДЕПУТАТА В СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ С/П ПАВЛОВКА М.Р. КРАСНОАРМЕЙСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ 4 СОЗЫВА (дополнительные выборы)

# Почему морковь дороже бананов

## Что делают власти, чтобы сдерживать рост цен на продукты

Почему бананы из Эквадора дешевле отечественной моркови? Такой вопрос прозвучал во время прямой линии с Президентом Владимиром Путиным 30 июня от жительницы Липецка. А сколько же стоит морковь в Самарской области, ждать ли нам снижения цен и правда ли, что власти могут регулировать их совсем как в советские времена?

Анатолий Коровин.

### Масса причин

- Мировые индексы на продукты питания сейчас на самой высокой планке за 10 лет. К сожалению, это общемировая тенденция - рост цен на продовольствие, - отметил Владимир Путин, отвечая на вопрос о ценах на российские овощи.

По его словам, есть прямая связь между ценником, который видит покупатель, и развитием агропромышленного комплекса в стране.

На ситуацию влияют несколько факторов: от роста цен на удобрения, топливо и сельхозтехнику до отсутствия экспортного потенциала у выращенных на полях моркови, свёклы и картофеля. Это делает корнеплоды непривлекательными для больших агропредприятий, рассказывают фермеры Самарской области.

- За год фосфорные удобрения дорожали в два раза, - констатирует глава крестьянско-фермерского хозяйства Приволжского района Евгений Цирулев. - Цены на сельхозтехнику порой вообще заоблачные. Всё это закладываем в себестоимость. При этом закупочная цена местной картошки практически не меняется.

Малые хозяйства неизбежно сталкиваются с увеличением себестоимости выращенных овощей: нивелировать возросшие затраты может только большой урожай. А он в 2021-м ожидается значительным. В этом сезоне министерство сельского хозяйства России ожидает увеличение производства картофеля на 5%, моркови - на 19,5%.

Будет урожай и в Самарской области. По словам Цирулева, жара, конечно, влияет. Но в его хозяйстве всё на поливе, так что есть надежда на хороший урожай.

- Сбирать картофель ещё рано, - говорит фермер. - На прилавках пока нет ничего местного. Но как только начнём, сразу составим конкуренцию привозному товару. Наша продукция в любом случае будет дешевле.

Пока урожай не собран, цены пустились во все тяжкие: уж слишком короток «высокий» сезон. Продавцы вправе устанавливать ценник, который считают коммерчески справедливым.

По данным Самарастана, только за июнь цена на морковь выросла на 42%. Сейчас она варьируется от 70 до 150 рублей за килограмм.

- Дорого, потому что основного урожая ещё нет, а старые запасы уже закончились, - поясняет садовод Василий Пучков. - Из-за пого-



**В декабре 2020 года в России была похожая ситуация с ценами на сахар и растительное масло. Тогда в стране появился закон, который дал возможность кабмину России определять параметры роста цен на отдельные виды социально значимых продуктов. В определенных условиях правительство вправе регулировать цены на срок до 90 дней в одном или нескольких регионах. Однако экономисты подчеркивают, что пользоваться таким инструментом нужно крайне аккуратно: регулирование цен неизбежно приведёт к дефициту, который ещё сильнее взвинтит цены.**

ды в этом году всё сажали позже. В итоге первый урожай моркови мы ждём не раньше 20 июля. Тогда и цены начнут снижаться.

### Обеспечить своим

Схожие прогнозы озвучивают и в региональном министерстве сельского хозяйства.

- Уже нет запасов прошлогоднего урожая картофеля и овощей - моркови, капусты и лука, - поясняют в ведомстве. - В розничной торговле есть молодой картофель из Египта, Азербайджана, Марокко, Краснодарского края. Цены пойдут вниз, как только начнёт расти объём уборки овощей нового урожая.

При этом в областном правительстве не скрывают, что регион пока не может на 100% обеспечить себя местными продуктами питания. Молоком и мясом область обеспечивает себя только наполовину. Растениеводческая отрасль закрывает местный рынок на две трети.

Продовольственная безопасность региона, доступные продукты на прилавках - это задачи, которые преследуют власти, реализуют Стратегию лидерства Самарской области, сформированную по наказам жителей в 2018 году.

- Производители овощей и садоводы Самарской области получают постоянную поддержку из областного бюджета, - утверждает председатель комитета по сельскому хозяйству и продовольствию губдумы Александр Живайкин. - В этом году на развитие садоводства выделено 44 миллиона рублей, ещё 30 миллионов предприниматели могут получить на развитие овощеводства.

### Водные процедуры

Ещё одна мера поддержки, кото-

рая поможет насытить рынок местными овощами, - субсидирование работ по мелиорации. Об этом также говорил Владимир Путин во время прямой линии с гражданами. - Каждый год мы выделяем порядка 70 миллиардов рублей на то, чтобы возвращать земли в сельхозоборот. Около 7 миллиардов заложено именно на мелиорацию. Планируем и дальше развивать это направление, - утверждает Президент.

О том, что мелиорации следует уделять больше внимания, неоднократно упоминал и губернатор Самарской области Дмитрий Азаров.

- Три года назад я говорил о необходимости мелиорации в нашей зоне рискованного земледелия, - отметил он в Послании-2021. - За это время были построены и реконструированы мелиоративные системы на площади 9,1 тысячи гектаров.

Эти меры помогли аграриям Самарской области достичь значительных успехов.

- В прошлом году сельское хозяйство региона обеспечило рост производства на 7,3 процента. Результат был получен не только благодаря благоприятным погодным условиям. Увеличить продуктивность позволило и внедрение передовых технологий, - подчеркнул в Послании глава региона.

Мелиорация решает вопрос доступности овощей и фруктов, позволяет в том числе регулировать их стоимость.

- Наш регион находится в зоне рискованного земледелия. Компенсация затрат на производство мелиоративных работ, особенно по таким направлениям, как садоводство и овощеводство, позволяет Самарской области выполнять задачу, по-

ставленную Президентом - обеспечивать жителей региона овощами и фруктами собственного производства, - отметил Живайкин.

Наравне с крупными предприятиями ежегодно участниками нацпроекта «Международная кооперация и экспорт» становятся представители малых форм хозяйствования. Это позволяет им вернуть 50% затрат на строительство, реконструкцию и модернизацию объектов мелиорации.

За период с 2019 по 2021 год участие региона в нацпроекте позволило ввести под орошение 6,15 тысяч гектаров земли.

### На молоко и мясо

Ещё одна сфера сельского хозяйства, от развития которой напрямую зависят цены на продукты, это животноводство.

Производство молока - очень сложное направление из-за капиталоемкости и технологической сложности, - говорит заместитель председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Самарской губернской думы Николай Сомов. - В то же время это работа большой социальной важности. Жители губернии нуждаются в качественной и натуральной молочной продукции по доступным ценам.

Фермеры уверены: если государство подставит плечо, справятся с трудностями и в этой отрасли. С 1998 года семья Кузнецовых из села Подъём-Михайловка Волжского района занимается сельским хозяйством. Выйти на новый уровень производства помогла государственная поддержка.

- Мы потратили на увеличение поголовья деньги, которые получили

по программе грантов для семейных ферм, это без малого 9 миллионов рублей, - рассказывает генеральный директор ООО «Ветерок» Надежда Кузнецова.

Сейчас у фермеров около 5 000 кур, 600 свиней и более сотни коров. В планах - наращивать поголовье крупного рогатого скота.

- Животноводство сложно окупить, не просто развивать. Но доход от него стабильный, - утверждает Кузнецова. - Мы видим поддержку со стороны правительства области, возможности для развития молочного стада.

По данным регионального министерства сельского хозяйства, за 2019-2021 годы 20 крестьянско-фермерских хозяйств получили господдержку на развитие семейных ферм, 38 грантов предоставлено по программе «Агростартап». Фермеры могут получить до 30 млн. рублей в зависимости от направления.

Найти средства на поддержку фермеров в год, когда по экономике ударила пандемия, было не просто.

Поступления из федерального бюджета на финансирование АПК региона на 2021 год сократились втрое, - говорит Сомов. - Это означало остановку программ развития растениеводства, овощеводства, не было бы обновления парка техники, а животноводство могли вообще потерять.

Парламентарии обратились к правительству региона, которое дополнительно выделило 1,1 млрд. рублей на поддержку сельхозтоваропроизводителей.

В целом же на АПК в областном бюджете на нынешний год заложено более 4 млрд.

### СПРАВКА

Сельское хозяйство Самарской области в 2020 году (в сравнении с 2018-м):

- урожай зерновых - 2,9 млн. тонн (рост в 1,6 раза),
- урожай плодов и ягод - 89,9 тысяч тонн (рост в 1,6 раза),
- производство скота и птицы (в живом весе) - 161,6 тысяч тонн (+1,06%),
- производство молока - 454, 8 тысяч тонн (+3,7%).

По материалам газеты «Волжская коммуна».

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области, муниципальное автономное учреждение «Знамя труда» Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:  
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.  
ТЕЛЕФОНЫ:  
гл. редактор - 2-14-52  
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)  
приёмная - 2-14-32  
бухгалтерия - 2-13-19  
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru  
адрес сайта: znamtruda.ru

12 +

ИНДЕКС ПИ 894  
Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00972 от 3 марта 2020 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком Реклама печатаются на правах рекламы.

Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор  
В.В. Чумак

Ответственный секретарь  
Т.В. Неверова

Отпечатано в ООО «Оптима-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2047 экз., заказ № 1604 Цена свободная.

Время подписания в печать: по графику - 12.00, фактическое - 12.00.